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δράση της ΕΚΕ έγινε με την ευγενική
χορηγία της UNI-PHARMA.

Κλιμάκιο ιατρών Καρδιολόγων,
μελών της ΕΚΕ στις 11-12 Οκτωβρίου

2024 εξέτασε δεκάδες κατοίκους του νησιού
τόσο στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου, σε τρία
ιατρεία που οργανώθηκαν ειδικά για το σκοπό
αυτό, όσο και στο απομακρυσμένο χωριό της
Ολύμπου και συγκεκριμένα στο Αγροτικό Ιατρείο.

Το κλιμάκιο της ΕΚΕ αποτελούνταν από τους:
Γιάννη Κανακάκη, τέως Πρόεδρο ΕΚΕ, Ινέτζη-
Αγγελική Δημητρακάκη, Γιώργο Τρανταλή και
Γιάννη Καχριμανίδη. 

Ευχαριστίες στην GE Healthcare και PAPA-
POSTOLOU για την παροχή του απαραίτητου ια-
τροτεχνολογικού εξοπλισμού.

H
Διήμερο προληπτικό καρδιολογικό έλεγχο στους κατοίκους της Καρπάθου 
πραγματοποίησε η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία, σε συνεργασία με τον Δήμο
Καρπάθου και το Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου, με στόχο την πρόληψη από τα 
καρδιαγγειακά νοσήματα, ιδιαίτερα στις απομακρυσμένες και νησιωτικές περιοχές. 

Μνημόνιο Συνεργασίας ΕKE και ΕOK

ις δυνάμεις τους ενώνουν ΕΟΚ και ΕΚΕ με
μνημόνιο συνεργασίας για την υλοποίηση
σεμιναρίων ΚΑΡΠΑ και εκπαίδευση των
εμπλεκομένων με το άθλημα της καλαθο-

σφαίρισης. Οι δύο πλευρές αναγνωρίζουν την
ανάγκη για την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας
και ιδιαίτερα εκείνων που ασχολούνται με τον
αθλητισμό, ώστε να γνωρίζουν ΚΑΡΠΑ και να
μπορούν να βοηθήσουν έναν συνάνθρωπό τους
που έχει υποστεί καρδιακή ανακοπή. Σε συνέν-
τευξη Τύπου που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία
της ΕΟΚ για την υπογραφή του μνημονίου μίλη-
σαν ο Πρόεδρος της ΕΚΕ, κ. Κοχιαδάκης, ο Αντι-
πρόεδρος, κ. Τούτουζας, ο υπεύθυνος των
σεμιναρίων ΚΑΡΠΑ κ. Λάτσιος και ο Προέδρος
της ΕΟΚ, κ. Λιόλιος.

Τις δυνάμεις τους ενώνουν η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης και η Ελληνική
Καρδιολογική Εταιρεία με μνημόνιο συνεργασίας, το οποίο αποσκοπεί στη σύμπραξη,
τον κοινό σχεδιασμό και την υλοποίηση πρωτοβουλιών στα πολύπλευρα πεδία με τα
οποία ασχολούνται οι δύο Οργανισμοί.

T

EKE MAGAZINE JULY-AUG-SEPT 2024:Layout 1  22/10/2024  3:22 ìì  Page 240


